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 الأقتصاد الإسلامي 

 حل التكليف الأول +تجميع اسأألة الدكتور اثناء اللقاءات 

 ه 1440الفصل الدراسي الأول 

  Esraaبيشوو،اعداد: 

من أأبعاد المشكلة القتصادية في : 1س

 :مشكلةالقتصاد الإسلامي أأنها 

    

نتاجيه –أأ   اإ

 توزيعية –ب

 سلوك خاص وعام –ج

 ✔جميع ما س بق –د

............................ 
 

اعتمد النظام الشتراكي في : 2س

 :مواجهة المشكلة القتصادية على

 التخطيط اللامركزي-أأ 

 أ لية السوق-ب

 ✔التخطيط المركزي-ج
 بوالطلقوى العرض -د

........................................ 

 
هو نظام يقدس الحرية : 3س

ويتيح للفرد وحرية الس تهلاك 

وضمان أأكبر قدر من الربح 

  المادي

 النظام القتصادي الإسلامي –أأ 

النظام القتصادي  –ب

 ✔الرأأسمالي
 النظام القتصادي الشتراكي –ج

 يعالنظام القتصادي الش يو –د

 

 ليس من الأهداف الكبرى للنظام القتصادي الإسلامي: 4س

    

 تخفيض التفاوت في توزيع الدخل والثروة بين الناس-أأ 

 تحقيق مس توى معيشي مناسب لكل فرد-ب

 القوة والعزة القتصادية تحقيق-ج

زالة الفوارق بينهم تماما المساواة-د  ✔بين جميع الناس بإ
 

.................................................................... 

 
نفي المشكلة القتصادية يتنافى مع الفطرة الإنسانية من حب : 5س

  المال والأش ياء

 ✔صحيح-أأ 
 خطأأ -ب

............................................................. 

 
يهتم القتصاد الإسلامي بلبعد العقدي أأو الديني : 6س

 ويتجاهل البعد التحليلي القتصادي

 صحيح-أأ 

 ✔خطأأ -ب

............................................................. 

 جالفي مالظاهرة القتصادية هي سلوك الإنسان : 7س 

 ✔النتاج والس تهلاك والتوزيع-أأ 
نتاج فقط-ب  الإ

 الس تهلاك فقط-ج

 التوزيع فقط-د
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 من دعاة الفكر القتصادي الشتراكي في العالم: 8س

    

 دافيد ريكاردو-أأ 

 ✔ماركس-ب
 جون ستيوارت ميل-ج

 أ دم سميث-د

....................................................... 
 

حيازة المصادر الذاتية التي تغني عن الوقوع : 9س

 تحت س يطرة ال خرين هذا تعريف

 الطموح –أأ 

 التكبر –ب

 ✔العزة –ج
 التحاد –د

..................................................... 

 
  الموارد القتصادية هي الموارد التي تتصف: 10س

 بلكثرة-أأ 

 بلوفرة-ب

 بلمجانية-ج

 ✔بلندرة-د

 

  :أأس ئلة الدكتور اثناء اللقاءات 

 :الإسلاميجوانب دراسة موضوع علم القتصاد  ن: م1س

 الجانب المذهبيي-أأ  

 الجانب بلنظري أأو التحليلي-ب

 ✔ قجميع ما س ب-ج 

......................................................... 

 التجارية: يفصل القتصاد السلامي المعاملات 2س

 :والقتصاديه عن الخلاق

 ✔خطا-أأ 

 صحيح-ب

..........................................................

.... 

التفاوت في الدخول يعني مساوة تامة بين  ض: تخفي3س

 :الناس في الدخول والثروات

 ✔خطا-أأ 

 صحيح-ب

 

التفاوت في الدخول في مفهوم القتصاد السلامي  ض: تخفي4س 

  :يعني اتاحة فرصة متساوية بين الناس

 ✔صحيح-أأ 

 خطا-ب
........................................................................ 

يبيح القتصاد السلامي القرض الس تهلاكي اذا كانت الفائدة : 5س

 عليه بس يطة وليست مركبة ؟

 ✔خطا-أأ 

 صحيح-ب
...........................................

زالة  :6س . تخفيض التفاوت في توزيع الدخول والثروات يعني اإ

  :الفوارق تماماً بين طبقات المجتمع

  حيحص -أأ 

 ✔خطا-ب
................................................................. 

 
سلبيات النظام الرأأسمالي ظهور تقلبات اقتصادية  ن: م7س

  :بس يطة ام حادة

 ✔حادة-أأ 
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: النظام القتصادي السلامي هو 8س

  :اقتصاد مادي نفسي على حد السواء

 ✔حيحص -أأ 

 خطا-ب
................................................ 

 
: النظام القتصادي السلامي هو 9س

 :اقتصاد مادي فقط

  حيحص -أأ 

 ✔خطأأ -ب
.................................................

.. 
ال صلي الله عليه وسلم ) لضرر ولضرار ( ق: 01س

  : هذا يعني منع الضرر

 

  نسبياً  -أأ 

  جزئياً  -ب

 ✔ مطلقاً  -ج

 لشئ مما ذكر -د 
*******************************

** 
وقع ضررين معاً ماذا  و: ل11س

  نفعل؟

 

 الجواب: نأأخذ الخف ضرراً 

  : يعتمد المس تهلك الغربيي على معاير مادية دينية: 21س

  صحيح -أأ 

 ✔خطأأ  -ب

) يعتمد المس تهلك الغربيي على معايير كمية ذاتية مادية او  التصحيح

 شخصية(

********************************************************* 
  : يعد الترف اقل درجة من السراف والتبذير: 31س

  صحيح-أأ 

 ✔ خطأأ -ب

 

 ) اشد حرماً( التصحيح
******************************************************** 

 
 عتمد المس تهلك المسلم على معاير ذاتية كمية فقط عندي : 41س

  : اس تهلاك السلع والخدمات

  صحيح-أأ 

 ✔ خطأأ -ب

) يعتمد المس تهلك المسلم على معايير مادية وذاتية التصحيح  

 وكمية ودينية(
****************************************************** 

خل الفرد يتحدد بعنصرين هما ؟د :15س   

 1- ملكية عناصر النتاج

اسعار عناصر النتاج-2  

 

  مة جدددا()مهطرحها اثناء اللقاء الرابع  السماء الراسماليون الأربعة التي تم: 16

 

 ثأ دم سمي-1

  جون ستيوارت-2

  دافيد ريكاردو-3

 سمالتي-4
*************************************************************** 

 


